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Zadání 
 
 
 
 
 
 
 
Nápověda B 

šifrovací klíč jinak 

Nápověda C 
dřevěný kostel Archanděla Michaela, nazývaný také Karpatský chrám, 

Zahrada Kinských 
 

Vysvětlení: 
  Jistě všichni znáte šifrovací klíč. Šifruje se tak, že se vypíší všechna písmena skrz tabulku 
na čistý papír, pak se tabulka otočí v dohodnutém směru o 90 stupňů a píše se dál. Luští se úplně 
stejně. 
Dole je vzor KLÍČE, který jste měli použít. Klíč je zanesen přímo v šifře – tučně psaná písmena. My 
jsme šifru upravili. Nejprve se vypíše písmeno z prvního okénka, klíč se hned otočí a ze stejného 
okénka se vypíše další písmeno, toto se opakuje ještě dvakrát. Dále se použije stejným způsobem 
druhé okénko, atd. 
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